



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN
Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 26.09.2019, ora 12,00, în cadrul ședinței ordinare a
CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Silviu Hurduzeu**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 28 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier Boșneac Valentin Samuel.

Domnului Damian Romulus-Marius i-a încetat de drept calitatea de consilier județean înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.368/19.09.2019, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/17.271/19.09.2019, potrivit art.178 alin.(1) și art.179 alin.(1) din Codul administrativ, invitațiilor prin adresa nr.I/17.211/19.09.2019 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin” din data de 20.09.2019.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Opinia motivată privitoare la refuzul contrasemnării unor proiecte de hotărâre, adoptate prin vot secret, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare din data de 30.08.2019.

2.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean deținut de domnul Romulus Marius Damian.

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.127/30.06.2016, privind alegerea Comisiei de validare a Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

4.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Ion Scorobete.

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.129/30.06.2016 de constituire a Consiliului Județean Caraș-Severin, modificată.

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.133/30.06.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat expres domnului consilier județean Albu Alexandru Vichentie reprezentantul autorității tutelare în Adunarea Generală a Acționarilor SC Aquacaraș SA în vederea aprobării unei hotărâri privitoare la înstrăinarea unor imobile din patrimoniul societății.

8.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.124/29.06.2015 privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Caraș-Severin 2015-2020”, cu modificările și completările ulterioare.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării unor structuri sportive, în anul 2019, sesiunea a II-a.

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.46/23.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Reabilitare DJ 571 F(DN 57B)-Eftimie Murgu, km 0+000-5+463, L=5,463 km", cu modificările și completările ulterioare.

11. Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.45/23.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Modernizare DJ 608 B, Zorlencior-Zorlențu Mare, km 19+600-25+300, L=5,70 km", cu modificările și completările ulterioare.

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.47/28.03.2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.148/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/09.01.2019 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin.

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.151/01.08.2016 privind desemnarea consilierilor județeni pentru a face parte din Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Caraș-Severin, modificată.

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.198/23.08.2016 privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Caraș-Severin, modificată și completată.

17. Aducerea la cunoștință publică, potrivit prevederilor art. 33 alin (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, și ale pct. 180 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curții de Conturi, precum și valorificarea actelor rezultate din aceste activități, aprobat prin Hotărârea plenului Curții de Conturi a României nr. 155/2014, a Deciziei nr. 17/27 iulie 2018 emisă de către directorul Camerei de Conturi Caraș-Severin, în urma acțiunii de verificare.

18. Informare privind stadiul lucrărilor efectuate pe fiecare localitate în parte, din cadrul proiectului "Modernizare infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin".

19. Informare privind implicarea Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin în administrarea și întreținerea rețelelor rutiere din județul Caraș-Severin.

20. Întrebări. Interpelări.

Proiecte de hotărâri introduse în procedură de urgență:

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2019;

-Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.57/24.04.2019 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2018, modificată;

-Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a Proiectului de management și a duratei pentru care se va încheia Contractul de management la Muzeul Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bună ziua, tuturor! Ne întâlnim în ședința ordinară, pe luna septembrie, a Consiliului Județean Caraș-Severin. Ați primit ordinea de zi. Față de ordinea de zi o să am câteva completări. Sunt 3 proiecte pe care vă solicit să le introducem în procedură de urgență, o să vă explic despre ce este vorba, și două retrageri pe care vi le propun eu, două proiecte pe care le retragem. În primul rând, ținând cont de faptul că, Guvernul României, prin hotărâre de Guvern, a

alocat Consiliului Județean Caraș-Severin o sumă consistentă de bani și adresa de la Administrația Finanțelor a venit după ce a fost întocmită ordinea de zi și a fost publicată, trebuie să cuprindem acești bani în bugetul consiliului nostru. Pentru asta sunt cele două proiecte, rectificarea bugetului propriu și modificarea pe sursa A, pentru că banii sunt pentru Direcția de Drumuri Județeană. Sunt 4 obiective acolo și o să vorbim mai mult la vremea respectivă. De asemenea, un proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management la muzeul de la Caransebeș, Muzeul Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș. De asemenea, raportul comisiei a sosit după întocmirea ordinii de zi. Acestea sunt cele 3 propuneri de suplimentare. Vă propun retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor privind completarea Consiliului Județean Caraș-Severin, cel privind validarea în postul de consilier al domnului Scorobete și cel privind constituirea Consiliului Județean, ca urmare a validării domnului Scorobete, pentru că avem înregistrată o adresă din partea domnului Scorobete, prin care dânsul renunță la această validare. Dacă mai sunt propuneri? Domnul Crina, vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da, vă rog, domnul președinte. Vă propun să retragem de pe ordinea de zi și proiectele cu nr.15 și nr.16 care vizează ATOP-ul, deoarece este o comisie importantă și suntem relativ destul de puțini care ar lua hotărâri astăzi.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Mă opun unei asemenea idei.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun. În regulă. O să supun la vot atunci ordinea de zi cu propunerile mele sau în bloc, în ansamblu, cu propunerea mea și cu propunerea domnului Crina. Cine este "pentru" ordinea de zi?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: N-am înțeles. Cum și propunerea domnului Crina?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Le-am supus în bloc. Cine este împotriva?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: N-am înțeles. Deci trebuie să clarificăm chestia asta.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: O clarificăm. S-a propus scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 4 și a punctului 5, și anume, validarea și consecința, constituirea...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Asta e clar.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: S-a propus de către domnul Crina scoaterea punctului 15...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: 15, unde am zis că mă opun.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Și aici, eu am o mențiune. Inițiator nu e domnul Crina, ci e domnul președinte. Dacă dânsul acceptă, foarte bine, să fie scos.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Deci trebuie separat, că există opinii separate.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Și de ce n-a fost propus de domnul președinte? De ce a propus domnul Crina?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Teodorescu ...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sunt de acord cu propunerea domnului Crina.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Și introducerea pe ordinea de zi a celor 3 proiecte, două privitoare la drumuri și al treilea proiect, aprobarea rezultatului final al concursului la Muzeul de Graniță din Caransebeș.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Deci propunerile mele, ca să simplificăm, și se vor vota în bloc pentru că vor fi propunerile mele, preiau propunerea domnului consilier Crina, sunt de acord cu introducerea pe ordinea de zi a 3 proiecte și scoaterea a 4 proiecte. Supun la vot în bloc propunerea mea. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Mulțumesc. A trecut. *Consilierii PSD, PMP și UNPR votează "pentru" și grupul de consilieri PNL votează împotriva.*

Ordinea de zi o vom parcurge în formula stabilită. Prezența, domnul Marșalic a ajuns, domnul Gâfu m-a sunat, mi-a spus că întârzie, domnul Boșneac și domnul Ciobanu a ajuns. Ajunge și domnul Gâfu. Deci lipsește doar domnul Boșneac. Bun.

Procesul-verbal, domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 30 august. La acea ședință au lipsit motivat domnul consilier Sporea Ghiță, domnul doctor Marșalic Jaro și doamna consilier Pascu Ionela-Ancuța. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Opinia motivată privitoare la refuzul contrasemnării unor proiecte de hotărâre, adoptate prin vot secret, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare din data de 30.08.2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. Ați văzut în mape opinia motivată prin care am refuzat să contrasemnez respectivele hotărâri. Toate hotărârile de care fac vorbire au necesitat votul secret, fiind privitoare la persoane. Și așa cum ați văzut, în opinia mea, există neconcordanțe majore între buletinele de vot, între ceea ce s-a consemnat și realitatea faptică, practic. Din punctul meu de vedere, nici una dintre cele 4 hotărâri votate secret nu a întrunit numărul de voturi necesare. Fie s-au raportat la un număr mai mare de membrii prezenți, fie s-au anulat voturi care nu trebuiau anulate, fie nu s-au anulat voturi care trebuiau anulate. În orice caz, procesul-verbal al Comisiei de validare, cu rol de numărare a voturilor, este faptul juridic care concură practic, neavând posibilitatea cenzurii, să dublăm, să cenzurăm în timp real rezultatul votării. Faptul juridic s-a prezentat. Teoretic, toate hotărârile au obținut scriptic numărul de voturi necesare, dar, în fapt, nici una dintre ele nu a obținut votul necesar. Mai abitir, toate sunt viciate, sunt viciate fundamental. Domnul Cojocariu, a fost o propunere, a participat la numărare. Deci sunt mai multe elemente. Ele nu au produs efect juridic. La Prefectură le-am transmis fără a le contrasemna și nu și le-a asumat nici domnul președinte, sens în care nu le-am comunicat subiecților de drept. Putem considera că n-au produs un efect juridic, urmând a le relua într-o ședință viitoare. Conform proceduri, iată, pe Codul administrativ, trebuia să prezint în prima ședință, sorocită după ședința în care a avut loc votul secret, opinia motivată și să explicitez pe ce considerent am refuzat contrasemnarea. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mulțumesc, domnul secretar.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean deținut de domnul Romulus Marius Damian.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În urma demisiei domnului Marius Damian Romulus-Marius...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Îmi cer scuze. Erau câteva discuții la cele prezentate de domnul secretar.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: La "Diverse", domnul consilier.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu văd de ce la "Diverse", dacă acum ne-a prezentat.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu e proiect de hotărâre, e o opinie motivată a domnului secretar. Dacă dumneavoastră doriți să-l contraziceți pe domnul secretar, vă asigur că nu-l puteți convinge să o contrasemneze, pentru că nu are cum.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nici nu mă gândeam să îl conving, dar totuși aveam câteva constatări. Deci la momentul respectiv s-au aprobat, au fost comisii care au constatat rezultatul. Nu văd cum este posibil să recurgem la asemenea tertipuri.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, o să vă invit după ședință, să veniți și dumneavoastră să vedeți buletinele de vot și atunci vă veți convinge.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Puteți să-i întrebați pe colegii dumneavoastră...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Perfect. Încă o scurtă observație, privitor la retragerea proiectului cu ATOP, știu că și noi am avut un proiect.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: S-a trecut.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu ați putut să-l retrageți proiectul nostru. Cum ați putea să retrageți proiectul nostru?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, proiectul dumneavoastră l-am luat în considerare și l-am pus pe ordinea de zi, astăzi, cu votul consilierilor s-a retras. În ședința următoare va fi introdus din nou pe ordinea de zi.

Domnul membru **Teodorescu Mircea**: Deci așa. Bine, mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bine.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dar nu l-ați anunțat. Ați uitat de acesta!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu, erau împreună.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: I-ați dat girul, domnului Ion, care v-a tras așa un pic de haine, ”ce faci omule?”...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, haideți, că vă mai explic odată.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dacă așa se întâmplă în Consiliul Județean!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Cum se întâmplă?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Să nu constatăm treaba asta?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da' de ce? Haideți...Proiectul dumneavoastră, inițiat de dumneavoastră, a fost depus pentru ședința trecută, dar după ce a fost făcută ordinea de zi. Nu l-am introdus, pentru că nu aveam cum să modific ordinea de zi și nici nu putea fi introdus în procedură de urgență, pentru că nu e nici o urgență ca ATOP-ul să funcționeze cu un membru mai puțin. Din contră, mai face economie Consiliul Județean, la bani. Pentru că atâtea luni nu l-ați înlocuit pe domnul Miclea, nu era o procedură de urgență.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Exact asta am spus și noi...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pentru ședința de astăzi, am cumulat proiectul dumneavoastră cu locul rămas liber de către domnul Damian, care și-a dat demisia și din consilier și din ATOP. Am făcut un singur proiect de hotărâre, care, astăzi, cu votul majorității consilierilor județeni a fost retras și va fi pus pe ordinea de zi a ședinței următoare. Cât se poate de democratic!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Democratic probabil la limită, dar prin folosirea unor procedee juridice discutabile.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Trecem mai departe, da? ”Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean deținut de domnul Romulus Marius Damian.” Vă spuneam, urmare a demisiei domnului Damian, conform și noului Cod administrativ, trebuie să existe un proiect de hotărâre privind constatarea încetării. Dacă sunt observații? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.127/30.06.2016, privind alegerea Comisiei de validare a Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Damian făcea parte și din Comisia de validare. E bine ca această comisie să fie în formulă completă. Vă rog, propuneri. Domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Îl propun pe domnul Borduz.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Îl propunem și noi pe domnul Ciobanu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. O să facem atunci buletine. La sfârșitul ședinței, buletine pentru vot secret, cu două propuneri, da? Pentru completarea Comisiei de validare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E vot deschis.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E vot deschis?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E vot deschis, dar stați puțin. Aici s-a respectat algoritmul politic rezultat în urma alegerilor. Acum suntem într-o situație de excepție, de ce? Codul acesta administrativ asanează practic comisia asta de validare, cu rol de numărare a voturilor, dar din 2020 încolo. În ipoteza în care, validarea se va efectua de către tribunal și nu se va mai face de către Comisia de validare. Atunci, locul deținut de domnul Damian revine, din punctul nostru de vedere, de drept, formațiunii din care a ieșit domnul Damian. Acolo, fiecare formațiune avea câte un reprezentant.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu cred că poate reveni de drept, domnule. Vă rog să motivați mai mult, domnule secretar general. Cum să revină de drept unei formațiuni politice?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Încă odată. Algoritmul politic a dictat la alegerile din 2016, că Partidul Social Democrat a avut 14 mandate, da? Așa. PNL a avut 13. Și restul nici măcar nu se pot constitui în grupuri, că nu au fost câte 3, au fost câte 2. Sunteți de acord cu mine? Osatura Comisiei de validare era compusă din: domnul Crina, domnul Damian, domnul Cojocariu, domnul Gâfu, iată, și domnul ... Cine era al...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Gubandru.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Gubandru. Iată proporția: 3 la 2. De ce vreți să inversați algoritmul rezultat în urma alegerilor?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu vreau să inversez nimic, facem propunere oricum! Deci facem propunere.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E vot deschis?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E vot deschis, categoric, vot deschis!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E vot deschis. Bine. Prima propunere, domnul Borduz. Cine este "pentru"? Împotrivă? *Se înregistrează 16 voturi "pentru" ale consilierilor PSD, PMP și UNPR și 11 voturi împotrivă ale grupului de consilieri PNL.* Bun. A câștigat domnul Borduz, având majoritate de voturi.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: O propuneți și pe a doua.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: O propun și pe a doua. Cine este "pentru" domnul... Cine?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Ciobanu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Ciobanu. Cine este "pentru"? Vă rog să numărați. *Se înregistrează 11 voturi "pentru" ale grupului PNL (pt. domnul Ciobanu Cristian) și 16 voturi "pentru" ale consilierilor PSD, PMP și UNPR (pt. domnul Borduz Petru).* Bine. Nu sunt suficiente, da? E în regulă?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, e în regulă.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: E mai clar!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bine. Comisia de validare se completează cu domnul Borduz.

Punctul nr.4 și punctul nr.5 sunt scoase de pe ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.133/30.06.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La fel, domnul Damian făcea parte din *Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agricultură.* Dacă sunt propuneri? Domnul Crina? Sau așteptăm...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Propun pe doamna Anca Pascu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Și eu îl propun pe domnul Cojocariu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: O clarificare, domnule președinte. Avem în calitate de membru la Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agricultură, și aici propunerea domnului Crina este doamna Pascu, da? Și propunerea dumneavoastră?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Pentru care comisie? Îmi cer scuze.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Comisia pentru amenajarea teritoriului.

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: La urbanism!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: La urbanism...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Comisia II.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sunt două comisii.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La relații externe l-ați avut pe domnul Miclea și îl propuneți pe domnul Cojocariu...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da. Și pe domnul Lazăr Constantin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Păi, faceți și dincolo propuneri?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da. Facem peste tot propuneri!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun. Haideți, că supunem la vot pe rând.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi, s-ar putea, să nu facem propuneri peste tot.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi recunoaștem rezultatul alegerilor de acum 4 ani...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, am văzut. Și când nu iese, îi invalidați.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Comisia pentru relații externe și integrare europeană, e o singură propunere, domnul Cojocariu. Cine este "pentru"? Uite, unanimitate! Domnul Cojocariu, felicitări!

Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agricultură, vă rog, propunere!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aici îl propun pe domnul Albu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pe domnul Albu. Cine este pentru domnul Albu? Ați numărat, da? Sunt suficiente? *Se înregistrează 16 voturi "pentru" ale consilierilor PSD, PMP și UNPR și 11 voturi împotriva ale grupului de consilieri PNL.* Cine este "pentru" domnul...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Lazăr.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Lazăr. *Se înregistrează 11 voturi "pentru" ale grupului de consilieri PNL și 16 voturi "împotriva" ale consilierilor PSD, PMP și UNPR.* Deci Comisia de urbanism se completează cu domnul Albu.

(A venit domnul consilier Gâfu Cristian.)

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul președinte, o să intervin din nou. Trebuie să-și sorocească calitățile pe care le vor dobândi în cadrul comisiilor, cea de președinte și de secretar. Și atunci, vă propun să luăm o pauză minimală în care să se aleagă președintele și secretarul. Din punct de vedere al formei, să reflectăm exact.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pauză pentru alegerea secretarului și președintelui celor două comisii. Scurt, două minute, cele două comisii! Haideți repede!

Se ia o scurtă pauză.

*

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Avem procesul-verbal, domnule președinte.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agricultură a intrat domnul Albu Vichentie.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În calitate de președinte a fost desemnată doamna Meteleaucă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În Comisia de relații externe și integrare europeană a intrat în calitate de membru domnul Cojocariu și în calitate de secretar a fost ales domnul Smultea. Deci, președinte - domnul Andronache, domnul Smultea - secretar și domnul Cojocariu - membru.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, în regulă. Mulțumesc. Deci sunt complete cele două comisii. Trecem la punctul următor. O să vă propun să discutăm proiectele introduse în procedură de urgență, cele referitoare la buget, primele după cele care fac referire la componența Consiliului Județean și a comisiilor de specialitate.

*

Procedură de urgență - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Se aprobă, așa cum vă spuneam, rectificarea bugetului propriu. Se aprobă, așa cum vă spuneam, rectificarea bugetului Consiliului Județean, cu suma de 4.927,00 mii lei, aproape 5 milioane de lei, ca urmare a Hotărârii de Guvern nr.698/2019. Sunt bani destinați unor lucrări de reabilitare a unor porțiuni de drum și a unor poduri pe care le are în administrare Direcția de Drumuri Județene. Dacă doriți mai multe detalii, domnul director Știka vă poate da. Domnul director? A rămas la comisii, pe afară...E punctul introdus suplimentar pe ordinea de zi, rectificarea. Sunt 4 segmente de drum și poduri pentru care am făcut documentație la Guvernul României, pentru a primi, bani prin hotărâre de Guvern, pentru acestea. Domnul Știka, obiectivele pentru care am primit bani de la Guvernul României.

Domnul invitat **Știka Gabriel Francisc** (director ex. DDJ Caraș-Severin): Da. Avem o listă de 8 obiective care au fost stabilite în urma calamităților din acest an. O parte dintre ele se referă la podețe și poduri. La Sasca, Naidăș discutăm despre două poduri mai mari. Discutăm de câteva podețe pe Petrilova și Constantin Daicoviciu, precum și de colmatarea unor podețe în zona Poiana Mărului, la fel, Constantin Daicoviciu, Sacu, Tincova.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, mulțumesc. Dacă mai sunt alte intervenții? Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.*

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.

*

Procedură de urgență - Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.57/24.04.2019 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2018, modificată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E consecință. Bani vor fi, așa cum vă spuneam, la Direcția de Drumuri Județene.

Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.*

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.

*

Procedură de urgență -Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a Proiectului de management și a duratei pentru care se va încheia Contractul de management la Muzeul Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aveți în mapă toată documentația, tot ceea ce aprobăm astăzi și rezultatul final. Dacă sunt observații, vă rog să interveniți sau dacă aveți intervenții. Dacă nu, articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 6, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 7, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat expres domnului consilier județean Albu Alexandru Vichentie reprezentantul autorității tutelare în Adunarea Generală a Acționarilor SC Aquacaraș SA în vederea aprobării unei hotărâri privitoare la înstrăinarea unor imobile din patrimoniul societății.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În patrimoniul societății sunt câteva imobile pentru care există solicitare de cumpărare din partea unor persoane juridice. Societatea AQUACARAȘ a făcut un raport de evaluare. În urma aceluși raport de evaluare, suma la care au fost evaluate aceste proprietăți se ridică la 533.320 lei plus TVA. Prin mandatul pe care îl dăm noi, astăzi, domnului consilier Albu, valoarea de la care se începe procedura este 533.320. Deci aceasta va fi valoarea minimă cu care pot fi vândute aceste proprietăți. Avem o adresă a Administrației Județene a Finanțelor Publice Caraș-Severin privitoare la ridicarea ipotecii asupra societății AQUACARAȘ. Pentru a putea fi vândute aceste proprietăți, banii vor intra, conform acestei adrese a Administrației Finanțelor Publice, direct în contul Administrației Finanțelor Publice, în contul datoriei pe care Societatea AQUACARAȘ o are la Finanțe. Aportul de capital inițial, atunci când au fost aduse aceste terenuri și clădiri în patrimoniul societății, de fapt, clădiri, a fost de 370.900. Evaluarea este, în acest moment, peste acest aport adus la vremea respectivă. Dacă sunt întrebări? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.*

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc. Domnul Albu, aveți mandat din partea Consiliului Județean să aprobați vânzarea în Adunarea Generală a Acționarilor.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.124/29.06.2015 privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Caraș-Severin 2015-2020”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Avem o solicitare din partea Consiliului Local și al Primăriei comunei Socol, ca urmare a unei solicitări a unui investitor care dorește să investească în această localitate, în această comună din județul nostru. Este vorba de o investiție în producția de energie electrică regenerabilă, un parc eolian, un parc fotovoltaic, o centrală hidroelectrică cu acumulare prin pompaj și instalații electrice de racordare la Sistemul Energetic Național. Pentru această investiție ni se solicită să modificăm strategia de dezvoltare durabilă a județului Caraș-Severin, să cuprindem această investiție în această strategie. Dacă sunt intervenții?

Domnul consilier **Tiugan Marin-Victor-Grig**: Am o întrebare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Tiugan Marin-Victor-Grig**: Suprafețele pe care le solicită fac parte din parc?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pe care le solicită cine?

Domnul consilier **Tiugan Marin-Victor-Grig**: Vorbim de modificarea strategiei.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Dar nu e treaba Consiliului Județean. Noi modificăm strategia. Nu sunt terenurile Consiliului Județean, nu e nimic. Investiția se realizează în comuna Socol. Ce face comuna Socol nu implică Consiliul Județean. Noi doar modificăm Strategia de dezvoltare și cuprindem...

Domnul consilier **Dinu Gabriel**: Doar dacă sunt ale primăriei.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Fără a fi identificate în strategie, doar la modul general.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Numai modificăm.

Domnul consilier **Tiugan Marin-Victor-Grig**: Și modificarea care?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Scrie în anexă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E în anexă. Cuprindem acest lucru undeva în strategie la capitolul, dacă vă uitați atent, "Axa prioritară II. Dezvoltarea rețelelor de utilități publice, Prioritatea de dezvoltare II.5.2. Asigurarea sistemelor de producere de energie verde și aport de energie termică, se completează cu Operațiunea/Măsura/Acțiunea: Realizarea complex de energie electrică regenerabilă Socol". Au nevoie pentru acest lucru. Strategia de dezvoltare când a fost făcută la vremea respectivă, s-a încercat să cuprindă cam tot ce s-ar putea face în județul Caraș-Severin. E, solicitarea din partea investitorilor și a Primăriei Socol este să identifice exact în această strategie de dezvoltare durabilă, această posibilă investiție în comuna Socol și există capitol unde poate fi integrat. Acest lucru îl facem noi, astăzi. Încercăm să ajutăm un potențial investitor să investească într-o localitate din județul Caraș-Severin, fără a implica cu nimic Consiliul Județean, decât acest lucru, modificarea Strategiei durabile. Dacă mai sunt intervenții?

Domnul consilier **Tiugan Marin-Victor-Grig**: Eu mă abțin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează o abținere a domnului consilier Tiugan Marin-Victor-Grig.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează o abținere a domnului consilier Tiugan Marin-Victor-Grig.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează o abținere a domnului consilier Tiugan Marin-Victor-Grig.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? O abținere. Se înregistrează o abținere a domnului consilier Tiugan Marin-Victor-Grig. Se adoptă hotărârea.

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării unor structuri sportive, în anul 2019, sesiunea a II-a.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știți că am avut o solicitare din partea Clubului Sportiv Muncitoresc Reșița și pentru că solicitarea a venit după ce se epuizaseră banii și se terminase prima sesiune, am reluat, am făcut o a doua sesiune, dar de data aceasta doar pentru sportul de performanță. Clubul Sportiv Muncitoresc a depus proiect, a fost proiectul analizat de către comisia din cadrul Consiliului Județean. Urmare a acestui lucru, astăzi, conform legislației venim, în fața dumneavoastră, cu proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării. Solicitarea este făcută, așa cum vă spuneam, pentru sportul de performanță. Sunt pentru cele două activități, fotbal și handbal, ale Clubului Sportiv Muncitoresc Reșița. Domnul Teodorescu, am înțeles că nu votați?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu. Nu particip la vot.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Nu participați la vot, da? Spuneți tare! Domnul Teodorescu și domnul Surdu *nu participă la vot*. În regulă. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.

*

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Avem două proiecte legate de aprobarea indicatorilor tehnico-economici la două drumuri județene, cu finanțare pe PNDL, ca urmare a câștigării lucrărilor și a devizelor pe care firmele care au câștigat licitațiile le-au făcut. E o reșezare. Nu afectează cu nimic contribuția Consiliului Județean.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.46/23.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: ”Reabilitare DJ 571 F(DN 57B)-Eftimie Murgu, km 0+000-5+463, L=5,463 km”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este vorba de drumul care face legătura din DN cu Eftimie Murgu. Dacă sunt intervenții? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11.Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.45/23.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul:”Modernizare DJ 608 B, Zorlencior-Zorlențu Mare, km 19+600-25+300, L=5,70 km”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.47/28.03.2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este vorba despre 7 transformări. E vorba despre aplicarea prevederilor Codului administrativ, transformarea unor funcții de execuție în funcțiile de consilier achiziții publice și, am înțeles că, sunt și două promovări. Dacă sunt intervenții? Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul VI, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul VII, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.148/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: O promovare. Dacă sunt intervenții? Articolul I, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul VI, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/09.01.2019 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici, aplicăm modificările pe care le-am făcut în ședința anterioară, funcția publică de conducere generală de „*secretar al județului*” se înlocuiește cu funcția publică de conducere de „*secretar general al județului*” și se introduce o nouă funcție publică de „*consilier achiziții publice*”. Articolul I, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Punctul 15 și punctul 16 au fost retrase de pe ordinea de zi.

*

Punctele 17, 18 și 19:

17.Aducerea la cunoștință publică, potrivit prevederilor art. 33 alin (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, și ale pct. 180 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curții de Conturi, precum și valorificarea actelor rezultate din aceste activități, aprobat prin Hotărârea plenului Curții de Conturi a României nr.155/2014, a Deciziei nr. 17/27 iulie 2018 emisă de către directorul Camerei de Conturi Caraș-Severin, în urma acțiunii de verificare.

18.Informare privind stadiul lucrărilor efectuate pe fiecare localitate în parte, din cadrul proiectului „Modernizare infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin”.

19.Informare privind implicarea Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin în administrarea și întreținerea rețelelor rutiere din județul Caraș-Severin. *Nu sunt discuții la aceste puncte.*

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumesc.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: La „Diverse” ar fi...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Aș vrea să fac câteva mici observații. Domnule președinte, dacă până acum câteva ședințe ați menținut, cel puțin o aparență și chiar, în fapt, a fost o stare de legalitate privitor la desfășurarea ședințelor, observ că de două ședințe încoace lucrurile încep să degereze. Nu putem să invalidăm hotărâri, că nouă nu ne convine rezultatul. Să retragem proiecte de pe ordinea de zi care nu sunt inițiate de noi, că „nu ne convine nouă, nu suntem siguri pe rezultat”.

Eu vă rog, să reveniți din ședința următoare, să fiți mult mai atent și să decurgă mult mai corect și mai legal.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, haideți, vă rog, faceți intervențiile. Dacă îmi dați sfaturi, le accept la o cafea.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Chiar vă rog, să fiți mult mai atent.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă invit cu drag și vă arăt și buletinele de vot, ca să nu mai acuzați că am invalidat o hotărâre.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, vă rog să...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dați-mi voie și mie, să spun câteva cuvinte vizavi de ordinea de zi, că am văzut că l-am deranjat foarte mult pe colegul nostru. Eu am făcut legal, îmi pare rău, după 3 ani de Consiliu Județean am propus un amendament. Asta trebuia să faceți și dumneavoastră, unul în care să spuneți că nu sunteți de acord.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Asta am făcut!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu să spuneți că nu sunteți de acord la amendamentul meu. Eu am propus un amendament!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: În contrapropunere.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Consiliul Județean este suveran, votează! A votat, a ieșit de pe ordinea de zi.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Am făcut contrapropunere, domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-ați făcut!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Ba da!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Avem înregistrarea! Ați spus că nu sunteți de acord cu ce spun eu. N-ați făcut un amendament!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Mulțumesc.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul Crina, dumneavoastră ați propus scoaterea de pe ordinea de zi. Nu aveți acest drept, pentru că dumneavoastră nu sunteți inițiator. Nu puteți să cereți...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: A preluat ce am propus eu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da, aia că ați preluat dumneavoastră "după ce va tras de haină", o înțelegem. Trebuie să o coasem, asta e!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci n-am făcut nimic ilegal!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: A fost un derapaj care sper să nu se mai repete.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Haideți, vă rog...

Domnul vicepreședinte **Popovici Ionuț**: Domnul consilier, faceți referire la un proiect de hotărâre pe care tocmai dumneavoastră l-ați viciat în momentul în care l-ați propus pe domnul Cojocariu. Adică, domnul Cojocariu "centrează și dă cu capul", fiind în Comisia de numărare a voturilor. Nu știu dacă e în regulă! Dumneavoastră l-ați viciat! Atunci, de ce ridicați problema în acest mod?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnul secretar trebuia să vegheze la...

Domnul vicepreședinte **Popovici Ionuț**: Și dumneavoastră sunteți jurist și consilier județean!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Și celelalte 3 proiecte?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, domnul consilier, haideți...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți, să dăm citire...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu, nu, domnul secretar.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Eu mă refeream mai mult la scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului cu ATOP.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu încercați ca acele proiecte de hotărâri să le aruncați în spatele meu! Nu am numărat voturi, nu am întocmit proces-verbal. E Comisia de validare! Noi doar am verificat pentru că am avut o sesizare. În urma verificării, nu au ieșit. Eu nu semnez așa ceva, un proiect de hotărâre!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Ședința de azi nu a decurs tocmai corect și legal.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul consilier, haideți să discutăm punctual. Dumneavoastră puteți să spuneți orice și să votați în cunoștință de cauză și cum vă dictează cunoștința.

Să faceți observații legate de cum s-a desfășurat ședința, credeți-mă că depășiți oarecum cadrul normal. S-a supus la vot un amendament. S-a votat și ordinea de zi astfel votată a fost parcursă astăzi. Dacă doriți, în ședința următoare faceți un amendament la ordinea de zi. Dacă trece, ordinea de zi se va parcurge în conformitate cu el, dacă nu, nu. E simplu! Atât timp cât președintele Consiliului Județean are atributul întocmirii ordinii de zi, are și atributul de a retrage și de a propune proiecte de pe ordinea de zi, bineînțeles, dacă obține votul majorității. A fost obținut votul majorității. Știu, vă deranjează, dar trece! Vă rog, intervenții dacă mai sunt?

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Îmi permiteți și mie să iau din nou cuvântul?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, vă rog.

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Vă rog frumos, domnul președinte, să-mi spuneți public, în față, aici, vin la dumneavoastră de 3 ani, la dumneavoastră personal, și în acești 3 ani nu ați ridicat un deget pe DJ 572. Vă rog să-mi spuneți, aveți obligația să asigurați transportul rutier locuitorilor județului Caraș-Severin, intră în atribuțiile Consiliului Județean, ce ați făcut pentru oamenii din zona respectivă? Transport CFR nu-i, rutier nu-i! Ai cui sunt? Dumneavoastră, pe cine reprezentați, o anumită parte, un anumit segment din Caraș-Severin? Spuneți-mi! Mergeți cu mine acum. Am plecat de la 10 fără cinci minute, să fac 37 de km și să ajung aici la 12 fără un sfert. Păi, e posibil așa ceva? Câtă toleranță poate să mai fie din partea cetățenilor? Câtă?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Îmi dați voie să vă răspund?

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Nu! Dați-mi voie să spun tot ce am de spus și după aceea îmi răspundeți, fiindcă am mai multe.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: O să declar ședința închisă dacă dumneavoastră aveți astfel de...

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Aveți pe site trecut audiență și nu o țineți. Scrieți acolo pe site "când vreau eu", e mai bine. Știe omul ce să facă, ce abordare să ia!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: V-ați înscris în audiență și v-am refuzat?

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Sigur, am vorbit cu consilierul dumneavoastră, sunteți de negăsit. Sun la secretară, nu sunteți.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Am fost în concediu, domnul Bunea. Am fost în concediu...

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Lăsați-mă, că de 3 ani, o singură dată am venit la dumneavoastră în cabinet.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Și de câte ori în ședințele de Consiliu?

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Păi, ar trebui să mă retribuiți pentru că sunt...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Dacă ar exista prevedere legală, să știți că eu aș face-o. Bun. Haideți, să vă răspund. Să lăsăm tonul acesta.

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Dați-mi voie să vă spun și ce s-a făcut. Ați făcut Boșca, niște porțiuni cu Biniș. Până acum mergeam cu 20 de km, că era drumul "varză". Acum, ați asfaltat 200 de metri, ați lăsat 15 cu gropi. Aveți probabil un raport cu service-urile. Acum o să meargă omul mai tare și când dă acolo, își rupe mașina. Eu nu circul cu mașina Consiliului Județean, ca dumneavoastră, și cetățenii din zonă. Ori îl faceți ca lumea ori nu-l mai faceți ori plecați, că asta e soluția la români! Nu se poate! Nu se mai poate, înțelegeți odată! Mie îmi e rușine de rușinea dumneavoastră, pentru ce ați făcut în zona aceea. N-ați făcut nimic!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun, în regulă. Vă mulțumesc foarte mult, că îmi dați voie să vorbesc în plenul Consiliului Județean.

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Vă rog.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Eu o să vă dau voie să vorbiți de fiecare dată. Așa cum vă spuneam, la fiecare ședință, DJ 572 este depus pentru finanțare. Este unul din drumurile pentru care Consiliul Județean a cheltuit bani. Nu pentru toate drumurile din județ, Consiliul Județean a întocmit studii de fezabilitate pentru a fi depuse pe POR. Chiar și proiect tehnic avem pentru DJ 572. Este depus, nu a fost semnată finanțarea. De lucrările de reparații, v-am spus că s-au alocat bani în acea zonă, într-o primă variantă și s-au făcut anumite lucrări. O să vă explic de ce se fac lucrările în acest

mod și apoi o să vă spună și domnul Știka, ce lucrări se vor mai face în continuare. A fost o primă tranșă de bani, din bani veniți de la Guvernul României, pentru drumurile județene și comunale. Acei bani s-au împărțit, din 19 milioane, vreo 15 milioane s-au împărțit pentru întreținerea pe timp de vară, adică: reparații, plombări, pietruiri pe drumurile cu pietruire, tăieri de vegetație, pe toate drumurile din județ. Am încercat...

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Iertați-mă că intervin...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Eu nu v-am întrerupt. Am încercat să facem o împărțire echitabilă pe toate drumurile din județ. Am suplimentat acea sumă cu altă sumă, cu bani proveniți de la Consiliul Județean, în urma primirii unor bani pentru drumurile de acces la deponeu și la stațiile de transfer, care inițial n-au fost cheltuieli eligibile. Apoi, devenind cheltuieli eligibile, am putut recupera banii. Toți acei bani pe care i-am primit, i-am dat, prin hotărâre de Consiliu Județean, Direcției de Drumuri Județene, pentru reparații. S-a făcut o nouă procedură pentru alte suprafețe de drumuri din județul Caraș-Severin. Ținând cont de acest lucru, în acel moment, am avut discuția cu domnul director, că având această suplimentare de bani să facem porțiuni. Inițial, când noi discutăm de reparații, se discută pe suprafețe. "Domnule, pe segmentul de drum de la Biniș până la Doclin, cam atât ar fi nevoie." Adunând toate suprafețele din județul Caraș-Severin, sigur că suma inițială n-a fost suficientă, dar am alocat banii chiar dacă nu reușeam să facem toate suprafețele. În momentul în care am alocat și a doua tură, am spus: "Domnule, încercați să faceți covor." Și în mai multe locuri din județ se face covor. Dacă rămân gropi, urmează ca din următoarele alocări să continuăm cu covorul, ca să nu tot astupăm gropi. Asta a fost ideea și eu zic că e o idee bună, pentru că în alte locuri așa a fost. Ei bine, în ședința din prima jumătate a lunii octombrie, o să mai facem o rectificare și vom mai atribui bani Direcției de Drumuri Județene. Dacă mă întrebați de ce nu am făcut-o până acum, vă spun că nu aveam cum, pentru că trebuia să treacă trimestrul III. Facem o rectificare din economiile făcute la Consiliul Județean și vom continua cu lucrările începute pe toate zonele și cu precădere în zonele unde nu au fost prinși atât de mulți bani. Deci, în prima jumătate a lunii octombrie vor mai fi alocați bani Direcției de Drumuri Județene, pentru a continua aceste lucrări. Domnul director, ce lucrări o să aveți, ce aveți acum în acea zonă și ce o să ne propuneți pentru alocarea următoare?

Domnul invitat **Știka Gabriel Francisc**: Până acum am executat lucrări de reparații prin plombe și covoare asfaltice pe Biniș-Bocșa și am avut la începutul anului niște lucrări de pietruire pe Fizeș-Tirol. Ceea ce propunem acum și avem o licitație în curs de derulare cu termen de depunere în 01.10, avem lucrări de asfaltare pe 572. Între Biniș și Bocșa vom avea din nou intervenție asupra covorului asfaltic, între Doclin și Tirol vom avea din nou lucrări de întreținere a covorului asfaltic și vom mai avea pietruire în zona Fizeș-Tirol. Și către Surduc Mare, încercăm din sumele pe care le avem, să continuăm cu covorul asfaltic de la Doclin către Surduc Mare. De asemenea, în zona Surduc avem lucrări de reparații la un pod, cu termen de finalizare în 10 octombrie.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Vă mulțumesc. Vă promit că ne vedem acolo. Eu vă dau telefon și ne vedem.

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): E același lucru, iertați-mă, că iarăși intervin, care mi l-ați spus la 1 ianuarie. Același lucru mi l-ați spus.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Bunea, haideți cu mine prin tot județul, să vedeți câte drumuri s-au reparat în această perioadă.

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Le-ați făcut și acelea, cu interes...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu-i adevărat, nu-i adevărat! O să vă rog, numai de asta să nu mă acuzați, că am făcut cu interes! Numai de asta, vă rog eu, să nu mă acuzați.

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Am vorbit cu șefa dumneavoastră de partid...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: O să vedeți...

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Lăsați-mă puțin să vă spun, că dumneavoastră ați vorbit două ore, singur, toți v-au ascultat.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Bunea, vă rog frumos...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mă iertați că intervin, domnule președinte. Art.138 alin 11 din Codul administrativ spune că este interzisă adresarea de insulte și, mai mult, dialogul între vorbitor și persoanele aflate în sală. Așa că, pe viitor, domnule președinte, o să

consemnăm și în regulament, nu mai dorim și nu mai doresc astfel de dialoguri purtate la infinit și polemici în care se adresează fie calomnii, fie insulte, fie un dialog infinit.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul secretar, lăsați, că în 3 ani m-am obișnuit cu ele.

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: O să vină numai muți și surzi, atunci! De acord? Să vină muți și surzi!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: M-am obișnuit cu insultele.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Să fiți de acord cu legea, domnule consilier.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Sporea, am fost acuzat că am interese... Domnul Sporea, cu dumneavoastră vorbesc. Am fost acuzat că am interese. Vă asigur că aveți aceleași interese ca și mine, pentru că am aprobat împreună toate drumurile și toate sumele!

Domnul **Bunea Ioan Gheorghe** (cetățean din sală): Dumneavoastră nici nu ați fost la Consiliul Județean, n-ați făcut politică, de când vin! Uitați-vă pe site-ul Consiliului Județean, de când este drumul 572...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun, în regulă. Vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, declar ședința închisă.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Silviu HURDUZEU

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU